

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলায় নিম্নবর্ণিত পদে সরকারী বিধি মোতাবেক প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অর্থায়নে শিক্ষক নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছে :

পদের নাম	বিষয় ও পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
ক। সহকারী শিক্ষক (বাংলা ভাষান)	বাংলা-২ জন ইংরেজী-৩ জন গণিত-২ জন সামাজিক বিজ্ঞান-২ জন জীব বিজ্ঞান-১ জন শারীরিক শিক্ষা-১ জন ফিন্যান্স ও ব্যাংকিং-১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান। বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রি ব্যতিত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।
খ। সহকারী শিক্ষক (ইংলিশ ভাষান-NCTB এর Curriculum অনুযায়ী)	ইংরেজী-২ জন রসায়ন-১ জন শারীরিক শিক্ষা-১ জন ফিন্যান্স ও ব্যাংকিং-১ জন কৃষি শিক্ষা-১ জন গার্হস্থ্য বিজ্ঞান-১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান ও বিএড ডিগ্রি/সমমান। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রি/সমমান। বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রি ব্যতিত শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ১টি ৩য় শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।

২। **বেতন স্কেল ও অন্যান্য সুবিধা** : সরকারী বিধি মোতাবেক (বেসরকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জন্য প্রযোজ্য) বেতন স্কেল প্রদান করা হবে। এছাড়া প্রতিষ্ঠানের নিয়মানুযায়ী বাড়ি ভাড়া ভাতা, চিকিৎসা ভাতা, নগর ভাতা, উৎসব ভাতা, চাকুরী স্থায়ীকরণ সাপেক্ষে ১০% কন্ট্রিবিউটরী প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সুবিধা। English Version-এর যোগ্য প্রার্থীর জন্য অতিরিক্ত মাসিক ৩,০০০/- টাকা সম্মানীর ব্যবস্থা রয়েছে।

৩। **আবেদনের নিয়মাবলী** : আগ্রহী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বরসহ), শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে), জাতীয় পরিচয় পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, সদ্য তোলা ০২ কপি রঙিন ছবি এবং **অগ্রণী ব্যাংকের** যে কোন শাখা হতে ক্রয়কৃত ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডার (অফেরতযোগ্য) অধ্যক্ষ, বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলা, ঢাকা ক্যান্টনমেন্ট এর অনুকূলে আগামী ১৫-০১-২০১৮ ইং তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে।

৪। **নির্বাচনী পরীক্ষা** : নির্বাচনী পরীক্ষার তারিখ ও সময় এসএমএস/website এর মাধ্যমে পরবর্তীতে জানানো হবে। আলাদাভাবে কোন ইন্টারভিউ কার্ড প্রেরণ করা হবে না। এজন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। যে কোন আবেদন গ্রহণ/বাতিল/সম্পূর্ণ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বাতিল করার অধিকার সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে। মৌখিক পরীক্ষার সময় শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র সঙ্গে আনতে হবে।

অধ্যক্ষ